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s Veronikou Lazorčákovou (Eržika) a Igorem Orozovičem (Nikola)

Veroniko, jaká pro vás byla právě končící první ostravská sezóna – tj. cesta 
od malých (Marat/Sade) a středních rolí (Sůl nad zlato) k hlavním ženským 
postavám v Ivanovovi a Baladě pro banditu?
Jsem nadšená… Marat mi bude chybět. Zkoušení pro mě byla zábava, stejně 
jako reprízy. Posledně jsem si při repríze užila i  roli své princezny-teroristky 
v Soli nad zlato v dopoledním představení pro děti – zatím se ještě v hledišti 
neobjevují vyděšené výkřiky, jak jsem zlá, ale věřím, že toho brzo dosáhnu § 
Role Sáši v Ivanovovi pro mě byla výzva a skvělá zkušenost, vážím si důvěry, 
kterou mi Štěpán Pácl projevil, když mě obsadil. Taky mě moc baví fackovat 
Jiřího Sedláčka a myslím, že jsem v tom pořád lepší (zeptejte se ho!). Balada 
je zatím u zrodu, takže těžko hodnotit, ale moc se na to těším a určitě to budu 
hrát ráda. Příběh legendární koločavské lásky vás rozhodně nezklame, zvlášť 
když bude podpořen opravdovým jiskřením mezi hlavními představiteli §

Potkala jste se už někdy na jevišti s muzikálem?
Muzikál znám hlavně jako divák. První zkušeností pro mě byla až alternace 
v Donaha! Ale na jevišti jsem už zpívala v některých školních představeních 
i v našich pouličních kusech, na kterých pracuju s kamarády, a myslím, že s tím 
nemám problém… Baví mě to…

Igore, pro vás byla tato sezóna v  NDM zatím ve  znamení rolí menších 
a středních: Freddy v Pygmalionu a Petr v Kuřačkách. Navíc jsou to oba 
víceméně „obyčejní kluci“. Těšíte se po nich na rebela Nikolu?
Moc! Vidím ho charakterově někde mezi Freddym a  panem Petrem. Ale 
myslím, že k ženám má Nikola přesně opačný přístup než pan Petr. A už se 
nám rýsuje krásný konfl ikt v postavě.

Červnové premiéry vám už třikrát přinesly výrazné hlavní role v úspěšných 
inscenacích (Oidipus, Amadeus, Donaha!), teď vás čeká Nikola v Baladě 
pro banditu. Je pro vás červen i osobně příznivý měsíc?
Dříve nebyl, protože tou dobou se blížilo vysvědčení. Teď už několik let je, právě 
díky zkoušení takových krásných rolí. A k tomu všechna ta s jarem spojená 
pozitiva, o kterých se zpívá v  tolika písních a píše v  tolika básních. Příroda 
expanduje, exploduje, ex… A stejně tak i já. 

Balada se už jednou v Ostravě hrála, před 16 lety – a byla to diváky milovaná 
a kritikou ceněná inscenace. Svazuje vás tenhle fakt, nebo spíš „hecuje“?
Igor O.: Cítím spíš respekt a někdy trochu strach, aby divák předem neodsoudil 
nové nastudování. Ale mnohem častěji jsem se budil za předloňských jarních 
nocí. Noční můrou mi bylo nabízející se srovnání Amadea fi lmového a toho 
„mého“. A snad jsme z toho vyšli se ctí. Nejde o to dělat něco schválně „jinak“, 
ale poctivě a za sebe. Zatím jediné, co mohu říct, je, že náš Nikola bude mít 
hlubší hlas, bujnější vlas a nádhernou Eržiku.
Veronika L.: Nejspíš ani jedno. Před 16 lety jsem byla v  takovém věku, kdy 
jsem s prominutím ani netušila, že vůbec existuje Národní divadlo v Ostravě 
a že bych se někdy mohla jako herečka stát členkou souboru a v Baladě si 
zahrát § Bude to jiné… naše… ale rozhodně mnohem lepší… Navíc jsem 
(platonicky) zamilovaná do Igora a teď při zkoušení cítím, že se mezi námi začíná 
rodit opravdový cit, který bude jistě na jevišti vidět, i když se zhasne… však sami 
uvidíte…
Igor O.: No… doufám, že mě nebudeš fackovat jako Jirku Sedláčka… (pb)

PŘIPRAVUJEME

VÝSTAVY

VÝROČÍ
M E D I Á L N Í  P A R T N E Ř I  N D M

Milan Uhde – Miloš Štědroň

BALADA PRO BANDITU
Bylo tu, bude tu… 
Kultovní český muzikál

Ivan Olbracht byl ve třicátých letech minulého století na Podkarpatské 
Rusi svědkem, jak se z nedávno zabitého zbojníka Nikoly Šuhaje stává 
legenda. S jeho dobrodružstvím pak seznámil české čtenáře ve svém ro-
mánu a vzbudil velké emoce československých četníků. V polovině sedm-
desátých let vznikl pro Divadlo na  provázku muzikál, který vycházel 
z  knižní předlohy. A  v  roce 1996 byl režisér Peter Gábor v  Ostravě 
prvním, kdo převedl Baladu pro banditu na velké jeviště a oživil tak příběh 
Nikoly Šuhaje pro jiné než „provázkovské“ publikum. Nyní se k baladě 
o jednom vojenském zběhovi, jeho milé Eržice, čarodějnicích, četnících 
a  přátelích, kteří vás zrazují, vrací znovu. V  novém hereckém obsa-
zení, hudebním nastudování, nové scéně i kostýmech. S živou kapelou 
na scéně, která rozehraje příběh o krátké vzpouře Nikoly Šuhaje. Příběh 
o životě, o kterém se dodnes na poloninách zpívají písně.
V režii Petera Gábora, dramaturgii Kláry Špičkové, scéně Jana Štěpánka, 
kostýmech Kataríny Holkové, hudebním nastudování Jiřího Šimáčka, 
hudebním aranžmá Vlastíka Šmídy a choreografi i Jaroslava Moravčíka se 
můžete těšit na Igora Orozoviče (Nikola Šuhaj), Veroniku Lazorčákovou 
(Eržika), Davida Viktoru (Velitel četníků), Jana Fišara (Mageri), Vladimíra 
Poláka (Derbak), Veroniku Forejtovou (Morana) a  další plejádu herců 
činohry, ale i operety/muzikálu a Janáčkovy konzervatoře.  (kš)

Premiéra 14. června 2012 v 18.30 hodin v Divadle Jiřího Myrona

Frank Loesser – Jo Swerling – Abe Burrows 

SÁZKY Z LÁSKY
(GUYS AND DOLLS)

Broadwayská hudební hříčka o falešných hrách a pravých 
láskách podle příběhů a postav Damona Runyona

Hudba a texty písní: Frank Loesser
Libreto: Jo Swerling a Abe Burrows
Režie a scéna: Šimon Caban
Hudební nastudování: Jakub Žídek

Sázíte se rádi? I  kdyby ne, nikdy 
není pozdě začít. A pokud je sázka 
uzavřena z  ušlechtilých pohnutek, 
například z  lásky, pak to jistě není 
hřích. Zvláště vsadí-li se nenapravi-
telný hazardní hráč o  srdce krásné 
misionářky… 
Pokud máte chuť zavítat do  světa 
muzikálu situovaného do  rušných 
ulic New Yorku padesátých let a  prožít spolu s  představiteli roztomile 
drzých hazardních hráčů, holek od Divoké kočky a zapálených misionářek 
a misionářů chvíle humorné i  romantické, stačí vsadit na českou premié-
ru komediálního muzikálu Sázky z  lásky (Guys and Dolls). Vždyť na  tento 
muzikál vsadil ve svém repertoáru i Frank Sinatra – například ústřední píseň 
hlavního představitele „Luck Be a Lady“ se stala jeho slavným hitem…  (gp)

Pátek 1. a 8. června 2012 v 18.30 hodin v Divadle Jiřího Myrona

Uváděno díky zvláštnímu ujednání s Music Theatre International (MTI)

Autorizované materiály pro představení byly dodány MTI, 421 West 54th Street, New York, NY 10019

Phone: 212-541-4684   Fax: 212-397-4684   www.MTIshows.com

Michel Legrand – Alain Boublil – Claude-Michel Schönberg – Herbert 
Kretzmer – John Dempsey – Marie Zamora

MARGUERITE
Strhující muzikálová lovestory

Novou, speciálně pro Ostravu vytvořenou verzi tohoto světového muzikálu 
několikanásobného držitele Oscarů a hudebních cen Grammy Michela Le-
granda a autorů legendárních muzikálů Les Misérables (Bídníci) a Miss Sai-
gon Clauda-Michela Schönberga a Alaina Boublila jsme 2. prosince 2010 
uvedli v evropské kontinentální premiéře. Nyní nadešel čas jejího odcho-
du. Přijďte se naposledy podívat na šarmantní Hanu Fialovou, která byla za
titulní roli Marguerite nominována na Cenu Thálie 2011.  (on)
 
Středa 20. června 2012 v 18.30 hodin v Divadle Jiřího Myrona

ZAHÁJENÍ SEZÓNY 2012/2013

OPERA • DERNIÉRA

OPERETA/MUZIKÁL • DERNIÉRA

V posledních dnech divadelní 
sezóny 2011/2012 se uskuteční 
na obou scénách NDM první 
ročník unikátního projektu, který 
vzniká z iniciativy NDM v těsné 
spolupráci s Ostravským centrem 
nové hudby. Myšlenka NODO 
vychází z přesvědčení, že pro 
další rozvoj operního žánru, tedy 
soudobého hudebního divadla, je 
nutné hledat adekvátní prostor pro vznik děl nových a jejich uvádění,
a to v kontextu špičkových děl tohoto žánru posledních let.  (red)

24. června, Divadlo Antonína Dvořáka, 19.30 hodin 
John Cage: EUROPERA 5 / česká premiéra 
Andrew Culver, režie (New York / Montreal); Martha Herr, soprán (São Paulo);
Katalin Károlyi, mezzosoprán (Budapešť)
U příležitosti 100. výročí narození Johna Cage

25. června, Divadlo Jiřího Myrona, 19.30 hodin 
František Chaloupka: EVA A LILITH / objednávka Ostravského centra nové hudby 
Jiří Nekvasil, David Bazika, scénická realizace; Dunami Ensemble (Brno)
Salvatore Sciarrino INFINITO NERO  
Libreto podle zápisu sv. Marie Maddaleny de’ Pazzi (1566–1607)
Petr Kotík, dirigent (Ostrava / New York); Jiří Nekvasil, David Bazika, scénická 
realizace; Katalin Károlyi, mezzosoprán (Budapešť); Ostravská banda

26. června, Divadlo Antonína Dvořáka, 19.30 hodin 
Salvatore Sciarrino LA PORTA DELLA LEGGE / česká premiéra
Libreto podle části románu Proces Franze Kafky 
Ve spolupráci s Wuppertaler Bühnen   
Petr Kotík, dirigent (Ostrava / New York); Johannes Weigand, režie; Jürgen Lier, 
scéna a kostýmy; Jakob Creutzburg, video design; Gerson Sales, kontratenor; 
John Janssen, baryton; Martin Js. Ohu, bas; Ostravská banda

Představení 26. června také v přímém přenosu na ČRo 3 – Vltava a na 
webkamerách Českého rozhlasu www.klasika.rozhlas.cz

Vždy 30 minut před představením úvod k operám s autory a/nebo 
inscenačním týmem

Hlavní partneři: 

NAHLÉDNĚTE DO ZÁKULISÍ DIVADLA A BUĎTE PRAVIDELNĚ 
INFORMOVÁNI O VŠEM, CO SE DĚJE NA JEVIŠTI I ZA NÍM:
http://www.facebook.com/narodnidivadlomoravskoslezske

OPER A •  Č INOHR A •  BALET •  OPERETA /MUZIK ÁL

P R O D E J  V S T U P E N E K

• v předprodeji NDM na ulici Čs. legií, vedle Divadla Jiřího Myrona:
pondělí   12.00 – 17.00
úterý až pátek   8.00 – 17.00
sobota     9.00 – 12.00
(tel.: 596 276 203, 596 276 242; e-mail: predprodej@ndm.cz;
objednávky vstupenek nad 10 ks na tel.: 596 276 189)
• hodinu před začátkem představení v pokladnách Divadla Antonína 
Dvořáka (tel.: 596 276 420) a Divadla Jiřího Myrona (tel.: 596 276 135) 
• v síti Ticketportal (www.ticketportal.cz)
• prodej on-line na www.ndm.cz
   

Předplatné NDM – kancelář předplatného v předprodeji NDM
Držíme Vám místo

pondělí 12.00 – 17.00
úterý    8.00 – 13.00 13.30 – 15.30
středa   8.00 – 13.00 13.30 – 17.00
čtvrtek   8.00 – 13.00 13.30 – 15.30
pátek   8.00 – 12.00

(tel.: 596 276 202; e-mail: gabriela.bardonova@ndm.cz)

Čs. legií 148/14
701 04 Ostrava

– Moravská Ostrava
telefon: 596 276 111

e-mail: predprodej@ndm.cz
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VSTUPENKY ON-LINE NA WWW.NDM.CZ

P A R T N E Ř I  N D M

Foto Martin Popelář

N Á R O D N Í  D I VA D L O 
MORAVSKOSLEZSKÉ

Divadlo Antonína Dvořáka
Divadlo Jiřího Myrona

červen
2012

příspěvková organizace statutárního města Ostrava
OPERA • ČINOHRA • BALET • OPERETA/MUZIKÁL

Igor Stravinskij

ŽIVOT PROSTOPÁŠNÍKA
(The Rake’s Progress)

Pozor na spolupráci s ďáblem!

„Jestli chceme do  operní Evropy, tak tudy: repertoárem, názorem 
na operní divadlo, propojením hereckého a pěveckého výrazu, nasazením 
a  schopnostmi kolektivních těles. A  mezinárodním obsazením lidí 
stoupajících v  kariéře! Takové inscenace se mohou koprodukovat 
a v Evropě bez uzardění ukazovat. Pochlubí se jí i  letošní Pražské jaro.“ 
(Josef Herman, Divadelní noviny)

Nenechte si ujít poslední představení úspěšné inscenace operního souboru 
NDM v  mezinárodním pěveckém obsazení. V  hudebním nastudování 
Jakuba Kleckera a v režii Jiřího Nekvasila účinkují v hlavních rolích Jaroslav 
Březina (Tom Rakewell), Jana Šrejma Kačírková (Anne Trulove), Ulf Paulsen 
(Nick Shadow), Erika Šporerová (Baba-Turek) a další. (pb)

Středa 6. června 2012 v 18.30 hodin v Divadle Antonína Dvořáka

Hana Fialová (Sára) a Vladimír Polák (Max)
Foto Radovan Šťastný

Vstupenky v předprodeji NDM

Cena 1 vstupenky 140,- Kč
Při zakoupení vstupenek na všechna 3 představení cena 1 vstupenky 100,- Kč

Předplatné
2012/2013
již v prodeji 

Držíme
Vám místo

Vyberte si z 20 předplatitelských skupin, podle žánrů, podle budov 
konání, hracích dnů, hodiny začátku představení, skupinu premiérovou, 
rodinnou, seniorskou nebo studentskou.

Na představení předplatitelské skupiny ušetříte až 50 % z ceny vstupného. 
Dále získáváte slevy na zakoupení vstupenek na představení mimo vaši 
předplatitelskou skupinu a další výhody.
     
Pro opravdové fajnšmekry nabízíme speciální premiérové předplatné. 

Součástí vybraných předplatitelských skupin jsou již reprízované, divácky 
oblíbené tituly, mezi které patří např. Věc Makropulos, Prodaná nevěsta, Na-
bucco, DONAHA! (Hole dupy), Pygmalion, Mrazík, Divotvorný hrnec, Polská 
krev, Sněhurka a sedm trpaslíků a další.  (red)

JDEME ZA VÁMI! 
2. září 2012, Náměstí Msgre. Šrámka, od 16.00 hodin
Společné zahájení divadelní sezóny ostravských divadel, tentokrát mezi 
Divadlem Jiřího Myrona a katedrálou
Národní divadlo moravskoslezské, Komorní scéna Aréna, Divadlo Petra Bezruče 
a Divadlo loutek Ostrava
Zahájení prodeje společného předplatného ostravských divadel ABEND
Koná se za každého počasí!

PŘIJĎTE K NÁM!
9. září 2012, Divadlo Antonína Dvořáka, 10 – 16 hodin
Neděle pro celou rodinu, všechny divadelní fanoušky, fajnšmekry a přátele
Prohlídky divadla pro dospělé i děti (zákulisí, sklad kostýmů, vlásenkárna, 
nahrávací studio, zkušebny, baletní sál atd.)
Setkání se šéfy a umělci souborů i šéfy různých divadelních profesí
Šance vyzkoušet si kostým, zatančit si na baletním sále, relaxovat při šansonech, ...

SLAVNOSTNÍ GALAVEČER k zahájení sezóny 2012/2013
9. září 2012, Divadlo Antonína Dvořáka, 18.30 hodin
Slavnostní gala s ochutnávkami inscenací sezóny 2012/2013
Účinkují umělci souborů činohry, opery, operety/muzikálu a baletu NDM a vybraní 
hosté
Vstupenky již prodeji!

Petr Iljič Čajkovskij

SPÍCÍ KRASAVICE (ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA)
Baletní pohádka nejen pro děti o princezně, která se píchne
o růži a na dlouhý čas spolu s celým královstvím usne

Neděle 10. června 2012 v 16.00 hodin v Divadle Antonína Dvořáka

Armand Amar

PADAJÍCÍ ANDĚLÉ
Tanečníci, zpěváci, herci, 
cirkusoví umělci a odsouzení 
v taneční variaci na dílo Jeana 
Geneta

Pátek 15. června a úterý 19. června 2012 v 18.30 hodin v Divadle 
Jiřího Myrona

Milí diváci, přejeme vám krásně prožité 
prázdniny a těšíme se na vás v nové 
sezóně 2012/2013!

LA WALLY 20. 9. • JOSEF A JEHO ÚŽASNÝ PES-
TROBAREVNÝ PLÁŠŤ 4. 10. • JAK JE DŮLEŽITÉ 
MÍTI FILIPA 18. 10. • POSLEDNÍ SAMURAJ 1. 11.
• KÁŤA KABANOVÁ 15. 11. • SAJNS FIKŠN 22. 11.
• NOC V BENÁTKÁCH 20. 12. • ČARDÁŠOVÁ 
PRINCEZNA 17. 1. • SLOŽ MĚ NĚŽNĚ 30. 1.
• SMRTIHLAV 31. 1. • LOHENGRIN 7. 3. • TRABLE 
S HARRYM 4. 4. • SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ 11. 4. 
• LABUTÍ JEZERO 2. 5. • FANTOM LONDÝNA 16. 5. 
• ANNA BOLENA 6. 6. • TRISTAN A ISOLDA 13. 6.                                             

P R E M I É R Y  2 0 1 2 / 2 0 1 3

Alfredo Catalani: LA WALLY – premiéra opery
20. 9. 2012 – Divadlo Antonína Dvořáka – 18.30 hodin 

JÁ, TY, MY – Klauzurní a diplomové práce z Institutu tvůrčí 
fotografi e FPF SU v Opavě
Do 6. 6. 2012 – Galerie Opera – Divadlo Jiřího Myrona 

Ateliér reklamní fotografi e Fakulty umění a designu Univerzity
J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Od 7. 6. do 27. 6. 2012 – Galerie Opera – Divadlo Jiřího Myrona – ve 
spolupráci s ITF FPF SU v Opavě

František Krasl – FOTOGRAFIE
Obnovená výstava v rámci Dnů Ruska v Ostravě
Od 20. 6. do 26. 6. 2012 – Galerie Thálie – Divadlo Antonína Dvořáka 

Významného půlkulatého výročí se 5. června dožívá režisér Bedřich Jansa, 
který za pětadvacet let svého angažmá v NDM (1966–1991) nastudoval 60 
činoherních inscenací (Hamlet, Nebezpečné vztahy, Manon Lescaut a mno-
hé další). Dalších jedenáct inscenací pak pohostinsky režíroval ve zdejším 
operním souboru.

Kulatiny zastihnou 9. června sólistu činohry Vladimíra Čapku. Z početné 
řádky charakterně pestrých úloh si připomeňme jeho znamenitého Pana 
Schultze v  Cabaretu, inspicienta Oskara v  Divadelní komedii, Fabiana 
ve Večeru tříkrálovém, Grega v Baviči nebo Markýze de Sade v  dramatu 
Marat/Sade. V  současnosti čeká Vladimíra Čapku premiéra Poprasku 
na laguně (Patron Vicenzo) a vidět jej můžete také v inscenacích Donaha!, 
Ivanov, Gottland a Ideální manžel.

Krásné životní jubileum oslaví 22. července operní sólistka Eva Dřízgová-
-Jirušová, dvojnásobná držitelka Ceny Thálie. Za sedmadvacet let svého 
působení v našem divadle ztvárnila úctyhodnou řadu rolí, z nichž některé 
nastudovala dokonce dvakrát (např. Mařenku v  Prodané nevěstě, Mimì 
v Bohémě, Jenůfu v Její pastorkyni, Čo Čo San v Madama Butterfl y) či třikrát 
(Rusalku). Nyní se podruhé vrací k titulní úloze Dvořákovy Armidy. 

Blahopřejeme! (on)

NOVÝ FESTIVAL
PRO NOVOU OPERU


